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T I P H A I N E  D E  B O D M A N

Née en 1983, Tiphaine de Bodman vit et tra-
vaille entre Milan et Paris. Depuis sa sor tie de 
Central Saint Mar tins, en 2007, elle aime mul-
tiplier les projets : dessins de chaussures pour 
Paul Smith, dessins d’imprimés pour Kenzo, 
réalisation de pièces d’ar t pour des collec-
tionneurs privés, création de papiers peints. 
Avec une approche anglo-saxonne, elle crée 
des ponts entre dif férentes disciplines.

« For te de savoir utiliser un crayon, je travaille 
et manie l’acier, le papier, le bois et récemment 
le cuir avec mon CAP Maroquinerie fraichement 
en poche. Je joue entre la 2D et la 3D et aime 
travailler main dans la main avec des ar tisans 
pour la réalisation de mes pièces. En quête 
d’esthétisme, j ’ai la volonté de créer des objets 
que nous rêverions de posséder ou por ter. »

Born in 1983, Tiphaine de Bodman works and 
lives between Milan and Paris. Ever since she gra-
duated from Central Saint Martins, in 2007, she 
has had numerous projects as textile and graphic 
designer: embroidery for Alexander Mc Queen, 
shoes for Paul Smith, patterns for Kenzo, art 
pieces for private art collectors and also the crea-
tion of wallpapers. With an Anglo-Saxon approach, 
she creates bridges between different fields.

« With a real experience in drawing, I work on 
many suppor ts, on steel, paper, wood and also, 
more recently on leather. Looking for aesthe-
tics, my aim is just to create objects you would 
dream to wear or have, but also easy to adopt. »
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JUNGLE
PA P I E R  P E I N T  /  WA L L PA P E R

T I P H A I N E  D E  B O D M A N

E d i t i o n  :  2 0 1 5

JUNGLE…
VU PAR SON DESIGNER :

« Nous aimerions écar ter les feuilles, 
entrer dans cette foret tropicale, s’y perdre, 
pour admirer cette végétation aux formes 
extraordinaires »

Tiphaine de Bodman signe JUNGLE, un papier 
peint au motif généreusement feuil lu. Le 
motif appor te une ambiance exotique à votre 
intér ieur

ACCORDING TO ITS DESIGNER:

«We wou ld  l i ke  to  pa r t  t he  l eaves ,  en te r 
t h i s  t r op i c a l  f o r es t  and  ge t  l os t  i n  i t  t o 
f u l l y  adm i r e  t he  ex t r ao r d i na r y  f o r ms  o f 
vege ta t i on .»

Tiphaine De Bodman signs JUNGLE, a new 
wallpaper with a rich and leafy pattern. The 
pattern brings your home to life in an exotic 
atmosphere.
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L : 70cm ; H : 1000 cm
 

Packaging : Ø13.6 x 74 cm

70 cm

10
00

 cm

•  Environnement : intérieur / 
Environment : indoor

• Raccord sauté /  
Drop match

• Arrachable à sec / 
Dry-peelable

• Lessivable / Washable

• Bonne tenue lumière / 
 Lightfastness 

• Fabriqué en Europe 
( France ) /

Made in Europe 
(France)

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 
TECHNICAL SPECIFICATIONS 

DIMENSIONS & POIDS 
DIMENSIONS & WEIGHTS 

PAPIER PEINT / WALLPAPER
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ENCRE /  
INK 

REF. D0650104

CUIVRE /  
COPPER 

REF. D0650103

NOIR /  
BLACK 

REF. D0650102

BLANC SUR NOIR / 
WHITE ON BLACK 

REF. D0640101

• Papier intissé avec raccord sauté (0,86m de haut) /  
Un-woven paper with drop match (0,86m high)

COLORIS & MATIÈRES 
COLOURS & MATERIALS 
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 — Couleur / Colour

SELON UN ÉQUIVALENT AU NUANCIER PANTONE./  
ACCORDING TO EQUIVALENT TO THE COLOR CHART PANTONE.

OPTIONS SUR-MESURE 
CUSTOM OPTIONS

Nous offrons aux architectes, décorateurs et bureaux d’achats la possibilité de 
personnaliser JUNGLE, avec les options suivantes :

We provide architects, interior designers and commercial customers with the 
ability to customize JUNGLE with the following options:

POUR TOUTE INFORMATION COMPLÉMENTAIRE OU AUTRE DEMANDE, 
N'HÉSITEZ PAS À NOUS CONTACTER.

FOR ANY REQUEST OR FUTHER INFORMATION, PLEASE CONTACT US.

ÉCHANTILLONS DISPONIBLES SUR DEMANDE / 
SAMPLES AVAILABLE ON REQUEST





• •CONTACT

PETITE FRITURE 
S h o w r o o m 

8 3  b o u l e v a r d  R i c h a r d  L e n o i r,  7 5 0 11  -  P a r i s 

T  + 3 3  ( 0 ) 1  4 4  5 4  1 3  9 5 

F  + 3 3  ( 0 ) 1  4 4  5 4  0 2  1 9 

p e t i t e f r i t u r e . c o m
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